
Dvojí úder s hrozbou matu 

Použijte dvojí úder k zisku materiálu. 
1) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+r+-mk( 
7wq-+-vlpzp-' 
6p+-zp-+-zp& 
5+-+-+-+-% 
4-+-sn-+-+$ 
3+N+L+-+P# 
2PzP-+QzPP+" 
1+R+-+-mK-! 
xabcdefghy 

2) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8r+-+-vlk+( 
7zp-wq-+pzp-' 
6-zp-+p+-zp& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-zP-+-zP-# 
2PzPL+QzP-zP" 
1+-+-+RmK-! 
xabcdefghy 

3) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8r+-wq-trk+( 
7zppzp-vlpzpp' 
6-+-zp-+-+& 
5sn-+P+-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-zPL+N+-# 
2P+-+-zPPzP" 
1tR-vLQtR-mK-! 
xabcdefghy 

4) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-trk+( 
7+-+-+pzpp' 
6l+p+p+-+& 
5+-zPnzP-+-% 
4-wq-vL-+-+$ 
3+-+-+-zP-# 
2-+-+rzP-zP" 
1+LwQRtR-mK-! 
xabcdefghy 

5) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-mk( 
7zp-+q+-zpp' 
6-+pzP-zp-+& 
5+-tr-zp-+-% 
4P+-+-+-+$ 
3+-+-+-+P# 
2-+-wQ-zPP+" 
1+-+R+-mK-! 
xabcdefghy 

6) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8r+-+-trk+( 
7zpQzp-+p+p' 
6-+-+-+p+& 
5+-+-+-sN-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+PzP-zP-# 
2-+-+KzP-+" 
1vl-+-+-+-! 
xabcdefghy 

7) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-tr-+-+k+( 
7+-+-+p+p' 
6-+-+-+pvL& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-wQ-+P# 
2qsn-+-zPK+" 
1+R+-+-+-! 
xabcdefghy 

8) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-tr-+k+( 
7+-+-+pzpp' 
6lsn-+-+-+& 
5zppzp-+N+-% 
4-+-zPq+-+$ 
3zP-zP-+-+-# 
2-vL-wQ-+PzP" 
1+-tR-+-mK-! 
xabcdefghy 

 



Řešení 
1) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+r+-mk( 
7wq-+-vlpzp-' 
6p+-zp-+-zp& 
5+-+-+-+-% 
4-+-sn-+-+$ 
3+N+L+-+P# 
2PzP-+QzPP+" 
1+R+-+-mK-! 
xabcdefghy 

 
1. De4 g6 2. Dxd4 a bílý má figuru víc. 

2) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8r+-+-vlk+( 
7zp-wq-+pzp-' 
6-zp-+p+-zp& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-zP-+-zP-# 
2PzPL+QzP-zP" 
1+-+-+RmK-! 
xabcdefghy 

 
1. De4, černý musí pokrýt hrozící mat a 
následuje 2. Dxa8 

3) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8r+-wq-trk+( 
7zppzp-vlpzpp' 
6-+-zp-+-+& 
5sn-+P+-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-zPL+N+-# 
2P+-+-zPPzP" 
1tR-vLQtR-mK-! 
xabcdefghy 

 
1. Da4 b6 2. De4 g6 (hrozil mat na h7) 3. Dxe7 
a bílý má figuru navíc. 

4) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-trk+( 
7+-+-+pzpp' 
6l+p+p+-+& 
5+-zPnzP-+-% 
4-wq-vL-+-+$ 
3+-+-+-zP-# 
2-+-+rzP-zP" 
1+LwQRtR-mK-! 
xabcdefghy 

 
1. Vxe2 Sxe2 2. Dc2 g6 (černý musel pokrýt 
hrozící mat) 3. Dxe2 a bílý ma figuru navíc. 

 
 
 



5) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-mk( 
7zp-+q+-zpp' 
6-+pzP-zp-+& 
5+-tr-zp-+-% 
4P+-+-+-+$ 
3+-+-+-+P# 
2-+-wQ-zPP+" 
1+-+R+-mK-! 
xabcdefghy 

 
Bílý pohrozí matem a současně napadne věž: 
1. Db4 h6 2. Dxc5 a bílý vyhraje. 

6) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8r+-+-trk+( 
7zpQzp-+p+p' 
6-+-+-+p+& 
5+-+-+-sN-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+PzP-zP-# 
2-+-+KzP-+" 
1vl-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 
Bílý pohrozí matem a současně napadne střelce. 
1. Dh1 h5 2. Dxa1 a bílý má figuru navíc. 

7) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-tr-+-+k+( 
7+-+-+p+p' 
6-+-+-+pvL& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-wQ-+P# 
2qsn-+-zPK+" 
1+R+-+-+-! 
xabcdefghy 

 
Bílý pohrozí matem a současně napadne věž: 
1. De5 a bílý vyhraje. 

8) Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-tr-+k+( 
7+-+-+pzpp' 
6lsn-+-+-+& 
5zppzp-+N+-% 
4-+-zPq+-+$ 
3zP-zP-+-+-# 
2-vL-wQ-+PzP" 
1+-tR-+-mK-! 
xabcdefghy 

 
Bílý pohrozí matem a současně napadne věž: 
1. Dg5 a bílý vyhraje 

 


